



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：106年11月13日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

---

### 犯保屏東分會舉辦「全馨支持」家屬團體活動 啟動馨生命

意外，讓馨生人掉入生命的坑洞，有些人被洞中樹根纏繞爬不上來；有些人遭洞底的泥濘裹足無法跨出。久而久之，就只能望著洞口的天空，癡癡的等著。我們的人生，原本都有不同的道路，卻因為犯罪被害事件，成為「相歧路上的同行者」：在訴訟、家庭、工作忙碌中過活，蠟燭三頭燒的情況下，只能犧牲生活品質，親子間往往也成為最熟悉的陌生人。這是馨生人的寫照，也是無奈的控訴！

犯保屏東分會不捨馨生人的苦，竭盡所能協助馨生人重拾「復原力量」。於106年11月11日假屏東地檢署第二辦公室團輔室舉辦「全馨支持」馨生人家屬團體活動，活動中分為個人場『相歧路途的同行者-陪伴共享團體』及親子場『童心同心-親子共遊趣』，期盼藉由專業老師引領，帶領大家一同看見彼此的天空，分享、支持、共擔、陪伴，使生命力重新流動。

心理師莊博雅特地設計活動形式：個人場運用黏土遊戲，讓大家透過捏塑將情緒流洩於黏土，分享中也讓馨生人對彼此開始熟稔，進而體諒傷痛，其中杜姓馨生人說：「悲傷不會忘記，只是會淡掉」，從中肯定彼此的傷痛。馨生人的生命停滯被推動了，他們成為彼此互助的「相歧路上的同行者」；親子場運用桌遊，邀請家長與孩子從遊戲中學習如何彼此互動、溝通，如何共同完成任務、達到遊戲目的，親子間的陌生氣氛，也在遊戲娛樂中被敲碎，取而代之的是歡樂的笑聲與為完成遊戲目標而連繫的心意，心理師在互動中觀察與評估，活動後分享給家長，讓家長更深入了解如何與孩子溝通，讓彼此都回到最童真的心。

一場意外，讓馨生人的生命力停滯，犯保屏東分會化為催化劑，將生命力重新啟動，還給馨生人原本的生活。

